NEW WORLD TIMES

此刻,安静的能听到红绿灯变换的声音望着曾经人声鼎沸的十字路口我俯身床栏,凝视夜的深邃文/高洋斌 最终胜利的狂欢 只是等待一阵静默后 就们此刻的静默,并不可 你是最難眼的那颗星 月光下 痛苦于 所有的 熟悉的 同 满地的姹紫嫣红把新生的城市装饰绽放吧,零点过后那是成群结队的希望远方,一个又一个大白走来 甚至,敌人可以潜伏在战友的身躯中所有人都在战斗,敌人无处不在 多了些诗意,少了些哀怨月光照亮,一条条无人的街道 文/高洋斌 这是一场静默的战斗 待看云开之后,与明月同辉你的坚守终是一睁眼睑寒冷的冬天已过半,温暖的 准备迎接得道的明天此刻,一味的静修 我们都想取得胜利,也终将取得胜心毫不畏惧的白衣天使拯救着伤员我们很幸运,四面八方的支援 ョ下,可望不可及一切,在漫天星辰的注视下网吧、饭店、健身房…… 可 耻 三浮 躁 春天已临 利

在和风煦目的蓝天从此比翼

辽阔我的世界你是那最傲然的一在广袤的天地 双 羽

绚丽我的天地你是那最耀眼的 点燃我的青春你是那无边落本 青春的山 冈 木潇 朵绽放 潇 中 的 叶

永铭在心 无法剔除 是命运留给我们的 这一段情 的

就已注定了世界在未相遇前 世 生 印记 生

夏天的激情 芳草地 把大自然亢奋 盎然的绿意

就已炫目在我的世界在未鲜艳前

中的

生

命

渐次渐深 漫延沟夼 田野 泼洒草地 山林 …… 漫染虫鸟的歌吟 清爽乡亲的精神

鲜活的节气 繁茂着欢欣 葱郁的大地 蓬勃着青嫩 滴翠的涛浪 荡涤着红尘 我走进绿色海洋

洗濯着身心……

茂盛在山岭 芳香清新

就已包裹了你的芳香在未绽放前

摇曳的草叶 滑落蝈蝈的歌咏 浓密的草丛 泻出蟋蟀的乐声

净化着环境

过路的南风 抚摸她们的芳容 欢蹦的牛羊 饱餐鲜嫩的丰盛

纤细的手臂 托起期望与憧憬 坚韧的根须 盘绕浑厚的土中

天然的植被 维系生态的平衡 绿色的火焰 点亮夏日的爱情

泻出葱绿诗意 为钢筋水泥的城市 注入盎然生机

这些草坪草 出身于贫瘠山地 聪明的商人把其服侍 培育出经济价值

进了城的草坪草 依然朴朴实实 以其顽强生命力 在一方角落扎根繁殖

如同中年的我 虽然早在楼房的暖巢栖居 可骨子里的基因 仍是农民的本质

故乡的湿地

这是一片原生态的净土 这是一方大美的圣地

茂盛的草木 摇曳着从前的日子 清冽的塘水 浸泡着儿时的故事

偌大的乐园 放牧着皮小子们的四季

春日 我们蹦跳在草场 追彩蝶赶野鸡 心肺畅饮花香草香 耳朵灌满虫鸣鸟啼 夏日 我们欢跃于水塘 摸鱼虾 捉蟹子

水上水下游刃有余 扑腾出湿漉漉的诗意

秋日 我们钻进芦苇荡 觅鸟蛋 寻草蜥 东躲西藏兴致高 演绎八路打游击 冬日

我们站在塘堤 看芦花飞扬 观侯鸟嬉戏 赏雪挂柳枝……

故乡的湿地 赐予我甜美的回忆 好想回归她的怀抱 醉在这水墨画里……



时光流转,岁月更替,对于生活在底层 的大众来说,又有多少人会在匆忙的生活间 停下脚步,发光阴如驹、人生易老之感叹呢?

将一份旧日子从台历架上卸下,换上一 份新的,还是生出感概:人生就这么简单地 了却一段曾经,翻开新的一页吗?

一年的旧时光就拿在手中,虽已不属于 自己,还是不忍舍去。即便是将这份曾经的 日子扔去,那些刻在生命里的履痕谁能将它 抹去? 突然就感觉手中的这份旧台历沉重 起来,那些曾经的欢乐与忧愁、那些沉淀的 生活与梦想,重又浮上心头。

坐到桌前,一页一页地翻动那些旧目的 时光,心中唏嘘感叹。见上面的日期有圈圈 点点,知道是爱人备忘留下的记号。看着这 些红蓝的圈点,一些过往的时光如一幕刚刚 剪辑完的电影,在脑海中放映。

除夕、清明、中秋、冬至,以及父母的祭 日,爱人都用蓝笔画了圈。这些怀念的日子 里,我们都前往父母安息的山冈,一束鲜花 寄托哀思,一缕香火带着我们的思念到达天 堂。这些日子也是团聚的日子,飘零在各地 的兄弟姐妹回到故乡,用父母传递下的血脉 温暖亲情。

红笔圈起的,有一家三口及兄弟姐妹、 侄子侄女们的生日。喜庆的日子里,同城 的,或在家烧两个好菜,或是相约着到饭店

悦分享。远在他乡的,打个电话,发个微信, 变;轻飘飘的旧时光就这么溜走,转头回去 让流浪的乡愁里添一份温暖,在打拼的疲惫 里增一份力量。

儿子一连声的感谢里,我看到了妻子眼角的 泪花。走入社会创业打拼的儿子,有一颗懂 得感恩的心,让我们看到他不断的成长与成

结婚纪念日被爱人用红笔圈了又圈。 这样一个特别的日子里,我们总会翻出些从 前的照片,即便日日相守,也翻拍几张发发 微信朋友圈,表达彼此的爱意和祝福。虽然 时光流逝,岁月已在我们的脸上刻下沧桑, 但看着旧日照片回忆曾经的浪漫,是多么的 过一次曾经岁月的总结、将往日子的打算 温馨,多么的幸福。

生活自然有艰辛。比如为事业、为家庭 在外奔波的辛苦与疲劳。欣喜的是,生活越 来越像幸福,日子越来越康乐,爱人眼角的 鱼尾纹也经常像盛开的菊花。而在过去的 一年里,我的文字写作也继续取得收获,键 盘上敲打出的文字被几百家报刊刊用,又有 作品集出版。

翻动旧台历,红圈不断,说明那过往的 日子有太多的小喜悦与小幸福,如一串珠链

串起走过的时光。 坐在回忆里,竟深深地留恋那旧时光。 耳边响起罗大佑的《恋曲》:"乌溜溜的黑眼 聚聚,一杯酒伴着祝福暖腹,一盒蛋糕把喜 珠和你的笑脸,怎么也难忘记你容颜的转

看看时已匆匆数年....."

匆匆一年,没有歌声里的忧伤,只有留 红笔圈里自然有儿子的生日。那天,在 恋。留恋那旧挂历上的圈圈点点,留恋那美 好的旧时光。

人永远不能踏进同一条河流。坐在新 旧交替的光阴里,也深切感受这句话的真 理。即便此刻,岁月的河流也在奔涌向前, 它毫不留情地舍弃一切呼唤与留恋,只把一

个感伤的人,丢弃在回忆的岸边。 岁末年初,也在为单位准备总结类材 料。无外乎,过去一年的回瞻,未来一年的 展望。忽然在想,又有多少人为自己认真做

呢? 我们脚步匆匆,其实都是为了未来,为 了将往的目标。但是我们在烦嚣的日子里 停不下生活,我们甚至被繁琐的生活麻木, 看不清方向。对于我们大多数人来说,何尝 不是在适应生活,随波逐流,任时光之水把 我们带向不可知的远方。

顾镜自怜,额头已现岁月的履痕,在心 中那棵生命之树上,是否也多了一圈沧桑的 年轮?忽然在想,新旧的更替,其实在于心 啊,心若不老,时光当是永新。

于是,将旧日子放置一隅。放眼窗外, 那轮新生活,正把我们未来的日子照亮。

